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Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea Izvorul tămăduirii şi sărbătoarea  
sfântului mare mucenic Gheorghe, purtătorul de biruinţă 

 
 

Sunt Domnul Iisus Hristos, Domnul Cel înviat dintre cei morți, și sunt plin de putere și de 
înviere și iată-Mă, am putere să unesc cerul cu pământul în sărbătoare cerească, iar cuvântul Meu 
mărturisește această minune lucrată de Dumnezeu pe vatra neamului român, aici, la locul 
izvorului Meu de cuvânt și al tronului, căci îngerii purtători de tronuri Mă poartă pe tron, și din 
tronul lui Dumnezeu iese și izvorăște cuvântul lui Dumnezeu peste pământ.  

O, s-au adunat oaspeți la izvor, mai întâi cu dorul și cu inima, și apoi cu pasul. Vin și Eu, 
vin la izvor, vin cuvânt cu mama Mea Fecioară, venim și umplem aici văzduhul de slava lui 
Dumnezeu și împărțim salutul învierii Mele: Hristos a înviat!  

O, mama Mea, stăm pe nori de heruvimi și de serafimi, stăm deasupra în văzduh pe nori de 
slavă, mamă, iar tu ești în ziua aceasta de sărbătoare pentru tine, ești izvor de milă și de iubire 
pentru cei ce Ne caută mângâierea și ajutorarea, că trebuie mult ajutor și mult alin lângă greul de 
pe pământ al celor ce-și poartă viața prin greu spre cele cerești, spre Noi, mamă, iar drumul omu-
lui pe pământ ar fi să fie numai spre Dumnezeu, numai spre cer, și nici o clipă n-ar fi să se 
încânte omul cu cele care-i mușcă din bucuria cea din cer, din viața lui cea de veci cu Domnul, 
iar pentru aceasta trebuie grijă mare și mereu grijă, mamă, și de aceea vine Domnul cu sfinții Săi 
și grăiește peste pământ și îl învață pe om mersul cu Dumnezeu și fuga de lume și de duhul ei, că 
în Scripturi a rămas scris despre sfârșitul lumii și al duhului ei, de al căror duh fermecător și 
vremelnic se lasă momiți toți fiii oamenilor mereu, mereu.  

O, să le dăm din cer celor adunați cu Noi la izvor de cuvânt, mamă, iar ei să cunoască mâ-
ngâierea și duhul ei și să fie recunoscători prin iubirea lor de Dumnezeu, căci iubirea de 
Dumnezeu este cea mai mare minune lucrată între pământ și cer de cei ce Ne iubesc, o, și de ar 
face toți oamenii de pe pământ această minune, mama Mea!  

— O, auziți voi, oameni, ce spune Domnul? Aceasta vă întreb eu, mama lui Hristos Cel în-
viat.  

O, Fiule înviat, copil plin de iubire și de durerea cea de la ea, mă aplec înaintea Ta, 
Doam-ne înviat, și grăiesc apoi cu cei adunați la izvorul meu, la dragostea duhului meu 
tămăduitor de suflete și de dușmani de suflete, și spun în cer și pe pământ salutul învierii Tale și 
spun la cei adunați și la cei de pe tot pământul: Hristos a înviat!  

O, Hristos a înviat, iar eu Îi sunt mamă și am stat lângă crucea Lui și I-am purtat chinul și 
durerea, și apoi învierea și puterea ei și slava ei între cer și pământ în ziua când El a biruit 
moartea și a înviat!  

O, fiilor adunați la izvor, Hristos a înviat! Așa Se mărturisește Domnul învierii, Fiul meu 
Iisus Hristos, și toți cei din cer și cei de pe pământ vestim această mărturie, pe care toată făp-
tura, toată suflarea, toată facerea o mărturisește cu limbă tainică și cu limbă de cuvânt. O, 
învățați să vă vindecați de toată despărțirea de Dumnezeu dacă mai bate ea spre voi, că e greu 
fără Domnul pe pământ. Calea spre cer nu trebuie să aibă răgaz, nu trebuie vreo clipă 
despărțire de ea, că Domnul este plin de gelozie, și nu poate purta despărțirea de El a celor ce Îl 
iubesc pe El, și Se umple de durere mare dacă dați să vă răciți sau să vă despărțiți de El, și e 
păcat să I se dea durere Lui. Iată, îmi desfac brațele și vă cuprind în îmbrățișarea mea miloasă 
de mamă pentru Fiul meu Cel îndurerat după voi, și pentru voi miloasă, că lucrarea mântuirii e 
cu trudă lucrată de cei ce merg cu Domnul calea lor pe pământ, fiindcă duhul lumii caută cu 
fiecare pas și suflare a omului să-l tragă pe om de pe cale și să-l smulgă spre nedragoste de 
Dumnezeu, iar aceasta înseamnă cruce mereu pentru Fiul meu Iisus.  

O, mergeți spre vindecare de răceală de suflet, fiilor. Cercetați-vă dacă sunteți calzi sau 
reci și veniți spre vindecare, veniți spre facere de minuni, căci dragostea de Dumnezeu și umil-
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ința cea pentru ea sunt cele mai mari minuni pe care omul le poate dovedi pe pământ prin put-
erea sufletului din el, iar Domnul să Se sălășluiască în voi, ca să puteți fi voi făcători de minuni 
pentru mărturisirea lui Dumnezeu prin iubirea din voi pentru El.  

O, vindecați-vă de voi înșivă, fiilor! E mai fericit să fiți plini de Hristos. Vedenia celor ce m-
au văzut în văzduh deasupra slujbei din biserica în care erau adunați la rugăciune m-a măr-
turisit de atunci izvor de tămăduiri pentru creștinii statornici în iubire și în rugăciune vie spre 
Dom-nul, o, dar n-a fost vedenie, ci a fost Maica Domnului cu ei la rugăciune de deasupra lor, 
ducând rugăciunile lor la Domnul slavei și al milei de oameni. O, sunt gata să duc ruga voastră 
la Dom-nul, Care vă roagă să fiți sfinți asemenea Lui și să-L iubiți pe El ca să fiți ca El.  

O, și iată pe cine am lângă mine în slavă în ziua mea și a lui de sobor între sfinți! Mucenic-
ul Gheorghe, făcătorul de minuni cu iubirea din el, este lângă ziua mea de sărbătoare cu ziua lui 
de sobor între sfinți în această zi.  

O, mucenicule mare, o, mare și sfântă ți-a fost mărturisirea iubirii tale pentru Fiul meu 
Hristos! O, ți-a fost mare iubirea, care ți-a biruit suferința și chinul cel de la păgâni. Ți-a fost 
iubirea mai tare ca moartea, precum este scris despre tăria iubirii. O, hai lângă mine și lasă-ți 
din sla-vă cuvântul tău de iubire peste cei de pe pământ în ziua mea și a ta de serbare între 
sfinți! Amin.  

— O, mama lui Hristos și a noastră, a creștinilor credincioși Lui, o, trebuie mărturisită din 
cer și până pe pă-mânt învierea Lui și spun și eu: Hristos a înviat!  

O, și vă spun vouă, celor adunați aici la Domnul și la izvorul Său mângâietor, vă spun un 
îndemn sfânt și făcător de minuni peste voi, și iată ce vă spun: O, credeți-vă pe voi înșivă niște 
neînsemnați, căci semeția de sine îl ține căzut de tot pe om, căzut din iubirea de Dumnezeu din 
pricina iubirii de sine, iubirea cea omenească și lipsită de putere și de veșnicie apoi. O, nu vă 
credeți că sunteți ceva, că-s de plâns toți oamenii din pri-cina lipsei de smerenie și de lepădare 
de sine. Nu vă lăsați de Domnul și de calea Lui, nu vă lăsați pentru nimic în lume. Grăbiți-vă 
clipă de clipă să-I plăceți Lui mult, mult, ca să nu plângeți după ce nu-L iubiți pe El mai mult 
decât orice din lume. Lumea și păcatele vă vor lepăda, că deșertăciunea nu dăinuiește, decât 
atât cât să-l înșele pe om cu minciuna ei, cu vremelnicia ei, și iată, omul este vremelnic pentru 
că se dă de partea celor vremelnice, și nu pentru altceva se sfârșește omul. O, iubiți, iubiți pe 
Domnul, iubiți-L ca mine, și tot așa și pe aproapele, ca mine, cum am iubit eu, duhovnicește, 
precum am fost vestit că am iubit, și spun tuturor celor ce rătăcesc cu iubirea lor păcătoasă, le 
spun că pofta trupească între om și om nu este dragoste, ci slăbiciune este, și patimă pierzătoare 
de suflet și de trup. Iubirea cea dintre trupurile celor ce zic că se iubesc nu este dragoste, ci este 
poftă și slăbiciune spre păcat. Așadar ridicați-vă deasupra slăbiciunilor voastre și iubiți fierb-
inte cu iubire din cer, iubiți pe Dumnezeu și pe oameni așa cum am iubit eu, căci iubirea din voi 
vă înșeală şi e zadarnică, şi iată, luaţi învăţătură din iubirea mea de Domnul şi de aproapele şi 
aşa să iubiţi, aşa, ca să fiţi mântuiţi şi să dăinuiţi cu Domnul şi cu sfinţii pe vecii, ca plată a 
iubirii din voi, după ce veţi iubi pe Domnul şi numai pe El, ca să aveţi pe vecii iubirea.  

Eu, mucenic mărturisitor pentru Hristos am fost scris în cer cu iubirea mea şi am grăit 
acum, în ziua mea de sobor între sfinţi, am grăit de lângă Domnul şi de lângă mama Fecioară şi 
am îndemnat la iubire de sus pe cei ce caută cu calea Ta, Doamne, pe calea lor pe pământ. 
Amin.  

— O, iată, revărsare de iubire şi de tămăduire de sine pentru tot omul care îşi alege viaţa cea 
dulce, viaţa cu Domnul! Eu am binecuvântat grăirea mamei Mele Fecioara şi grăirea mucenicu-
lui Gheorghe şi am încununat ziua de sărbătoare în această zi.  

O, iată ce dulce este iubirea sfinților Mei, a celor ce au știut să aleagă așa cum albinuțele 
aleg miere din florile cele dulci, și rodul lor este dulce lor și oamenilor și este tămăduitor prin 
hărnicia cea mucenicească a gospodinelor albinuțe, iar lucrul lor este sfânt și este minunat prin 
iubire. Minunea iubirii de Dumnezeu este cea mai mare minune pe care omul poate s-o facă, fi-
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indcă Eu am spus că mai mari minuni vor lucra cei ce cred în Mine, după ce Eu Mă voi duce la 
Tatăl.  

Iar acum Eu, Domnul Cel plin de milă, binecuvintez strângerea la izvor și la apa de izvor și 
de cuvânt tămăduitor, și aștept încă zece zile până ce iarăși vom fi aici cu sărbătoare, și bine-
cuvintez pașii și calea celor ce se vor strânge ca să petrecem cerește și să facem miere dulce și să 
fie ea spre hrană celor ce iubesc ca Dumnezeu pe pământ.  

Cartea învățăturii de azi s-o puneți la inimă, fiilor adunați la izvor, și să învățați iubirea de 
Dumnezeu, prin care seacă orice iubire din om, și vine Domnul cu iubirea Sa și face omul min-
uni prin ea, minunea iubirii de Dumnezeu și minunea umilinței de duh în toată smerenia inimii, 
iar Eu, Domnul, Mă mângâi la rană cu cei ce iubesc pe pământ ca Mine și ca sfinții Mei.  

O, fiilor adunați cu Mine și cu sfinții, Hristos a înviat! Fiți statornici în iubire, fiilor, și 
mergeți la casele voastre și spuneți cât bine face Domnul celor ce-L iubesc pe El, căci iubirea de 
Dumnezeu face minuni, face omul cel nou din fiecare om.  

O, pace vouă! Hristos a înviat! Pace vouă, fiilor! Amin, amin, amin.  
23 aprilie/6 mai 2016 


